



Руководство РДУМ Пензенской области выражает искренние слова соболезнования семье, а также родным и близким кузнечанина Руслана Дебердеева в связи со скоропостижной смертью его отца Марса абый. Память о нем навсегда сохранится в наших сердцах. Молим об упокоении его души и ниспослании ему милости от Всевышнего Аллаха! Духовенство РДУМ Пензенской области разделило горе утраты с родными усопшего и вместе отправило ее в последний путь в с. Татарская Пенделька Кузнецкого района. Память о Дебердеевом Марсе надолго сохранится в сердцах знавших её людей. «Инна лилляхи ва инна иляйхи рааджиуун» - «Поистине, принадлежим мы Аллаху, и к Нему возвращаемся!».